

Actul Adițional nr. 1 la ACORDUL PRIVIND AMÂNAREA LISTARII

Prezentul Act Adițional („Actul Adițional”) s-a încheiat între:

Erste Group Bank AG (denumită anterior Erste Bank der Oesterreichischen Sparkasse AG), o societate înființată și care funcționează în conformitate cu legile din Austria, cu sediul în Graben 21, 1010 Viena, Austria, înregistrată în Registrul Companiilor din Austria (*Firmenbuch*) de pe lângă Curtea Comercială din Viena (*Handelsgericht Wien*) sub nr. 33209m, reprezentată de Dl. Manfred Wimmer în calitate de Director Financiar (CFO) și de D-na. Claudia Hoeller, în calitate de Director General Adjunct (denumită în continuare „Erste”),

EGB Ceps Holding GHMB, o societate înființată și care funcționează în conformitate cu legile din Austria, cu sediul în Graben 21, 1010 Vienna, înregistrată în Registrul Companiilor din Austria (*Firmenbuch*) de pe lângă Curtea Comercială din Viena (*Handelsgericht Wien*) sub nr. 330947, reprezentată de Dl. Manfred Wimmer, în calitate de director executiv și de Dl. Wilhelm Schultz în calitate de director executiv (denumită în continuare „EGB Ceps”)

și

Societatea de Investiții Financiare Banat-Crisana SA, o societate cu sediul în Arad, str. Calea Victoriei nr. 35 A, județul Arad, România, înregistrată la registrul comerțului sub nr. J2/1898/1992, CUI 2761040, reprezentată de Dl. Ioan Cuzman, în calitate de Președinte și Director General,

Societatea de Investiții Financiare Moldova SA, o societate cu sediul în Bacău, str. Pictor Aman nr. 94 C, județul Bacău, România, înregistrată la registrul comerțului sub nr. J4/2400/1992, CUI 2816642, reprezentată de Dl. Costel Ceocea, în calitate de Președinte și Director General,

Societatea de Investiții Financiare Transilvania SA, o societate cu sediul în Brașov, str. Nicolae Iorga nr. 2, județul Brașov, România, înregistrată la registrul comerțului sub nr. J8/3306/1992, CUI 3047687, reprezentată de Dl. Mihai Fercala, în calitate de Președinte și Director General,

Societatea de Investiții Financiare Muntenia SA, o societate cu sediul în București, str. Splaiul Unirii nr. 16., sector 4, București, România, înregistrată la registrul comerțului sub nr. J40/27499/1992, CUI 3168735, reprezentată de Dl. Petre Pavel Szel, în calitate de Director General și Președinte al S.A.I. Muntenia Invest S.A. – societate desemnată ca administrator al S.I.F. Muntenia S.A.,

Societatea de Investiții Financiare Oltenia SA, o societate cu sediul în Craiova, str. Tufanele nr. 1, județul Dolj, România, înregistrată la registrul comerțului sub nr. J16/1210/1993, CUI 4175676, reprezentată de Dl. Tudor Ciurezu, în calitate de Director General Adjunct,

(fiecare societate de investiții financiare fiind denumită individual „SIF” și colectiv „SIF-urile”), pe de alta parte,

(Erste, EGB Cep și fiecare SIF fiind denumiți în continuare în mod individual „**Partea**” și împreună „**Părțile**”)

Având în vedere că:

- Erste, în calitate de acționar majoritar al BCR, pe de o parte, și Societatea de Investiții Financiare Banat-Crisana S.A., Societatea de Investiții Financiare Moldova S.A., Societatea de Investiții Financiare Transilvania S.A., Societatea de Investiții Financiare Muntenia S.A., Societatea de Investiții Financiare Oltenia S.A. (denumite împreună „**SIF-urile**”), în calitate de acționari minoritari semnificativi în BCR, pe de altă parte, au încheiat la București în data de 21 august 2009 un acord prin care părțile au agreeat amânarea oricăror operațiuni privind Listarea BCR pentru o perioadă de doi ani, și au stabilit cum/când această listare va fi implementată la un moment ulterior („**Acordul privind Amânarea Listării**”);
- EGB Ceps Holding este o filială deținută în procent de 100% de către Erste (Erste deține 100% din capitalul social al EGB Ceps Beteiligungen GmbH, iar aceasta din urmă deține 100% din capitalul social al EGB Ceps Holding);
- Erste și-a transferat integral pachetul majoritar în BCR către EGB Ceps Holding, în cadrul unui proiect mai larg de optimizare a grupului desfășurat în cadrul grupului Erste;
- EGB Ceps s-a angajat față de SIF-uri, în baza unei scrisori de angajament din data de 30 noiembrie 2009, să îndeplinească oricare și toate obligațiile asumate de Erste față de SIF-uri și să devină parte la Acordul privind Amânarea Listării;

Părțile au convenit să încheie prezentul Act Adițional în următorii termeni și condiții:

- 1.1. Părțile convin că EGB Ceps va deveni parte la Acordul privind Amânarea Listării și că, pe cale de consecință, își va asuma și va fi ținută de toate obligațiile Erste și va beneficia de oricare și toate drepturile Erste prevăzute în respectivul acord.
- 1.2. Toți termenii inițiați cu majuscule în prezentul Act Adițional vor avea înțelesul care li se atribuie în Acordul privind Amânarea Listării, dacă nu li se atribuie un alt înțeles în prezentul Act Adițional.
- 1.3. Articolul 8.3 din Acordul privind Amânarea Listării se va aplica și prezentului Act Adițional.
- 1.4. Prezentul Act Adițional va intra în vigoare la data semnării sale de către toate Părțile.
- 1.5. Prezentul Act Adițional a fost redactat în limba engleză și în limba română, în 6 exemplare originale pentru fiecare limbă; în caz de discrepanțe între versiunea în limba engleză și cea în limba română, versiunea în limba română va prevala. Prin semnarea prezentului Act Adițional, fiecare Parte confirmă primirea unui exemplar original din prezentul Act Adițional în limba română și a unuia în limba engleză.

Semnat la Viena – Austria, astăzi, 18 decembrie 2009.